HATOZAKI PURE MALT JAPANESE WHISKY



PREMIUM WINES & SPIRITS SINCE 1823





DESCRIPTION

Hatozaki Pure Malt Whisky is a vatting of 100% malt whiskies which have been aged in imported bourbon casks, imported sherry casks and native Mizunara oak barrels. Has a rich profile of sweet cereals and malty dried fruit with a light touch of smoke and honey on the finish.

UNIQUE SELLING POINTS

- Premium quality: Hatozaki Pure Malt Whisky is renowned for its excellent quality and craftsmanship. It is produced using traditional Japanese whisky techniques, resulting in a refined and complex tasting experience.
- Unique blend: Hatozaki Pure Malt Whisky is a carefully crafted blend of Japanese single malt whiskies. It combines different flavor profiles and character traits to create a balanced and harmonious whisky.
- Rich and complex flavor: This whisky offers a rich and complex flavor profile with notes of fruit, spices, oak, and subtle smokiness. It has a well-balanced sweetness and a long, smooth finish.
- Japanese tradition: Hatozaki Pure Malt Whisky embodies the rich whisky tradition of Japan. It pays homage to the craftsmanship and dedication of Japanese distillers, providing an authentic and distinctive Japanese whisky experience.
- Versatility: Hatozaki Pure Malt Whisky can be enjoyed neat or used in cocktails and mixed drinks. It is a versatile whisky suitable for different occasions and drink preferences.
- Attractive presentation: Hatozaki Pure Malt Whisky is presented in a stylish bottle with attention to detail. It is visually appealing and stands out in any whisky collection.

AWARDS

World whiskies Award : Gold in 2024 | Craft Spirits Awards - Gold in 2023 | Asian Spirits Master : Gold | Ultimate Spirits Challenge : 94/100

ADDITIONAL INFORMATION

Country: Japan Category: Spirits

Flavor profile: Aromatic, Spicy, Robust

Spirit type: Whisky